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Mitarbeiter: Meier, Marlene, VSNR
Ermittlung der Erstattung für den Abrechnungsmonat: Oktober 2017

Krankenkasse:                                       90235319 AOK Nordost in Berlin

Antrag auf Erstattung der Arbeitgeber-Aufwendungen bei Lohnfortzahlung
Der Erstattung liegt folgende Fehlzeit zugrunde:
Art der Fehlzeit:                                   Krankheit mit Lohnfortzahlung

Letzter Tag mit Entgelt:                            30.10.2017

Erster Tag mit Entgelt:                             01.11.2017

Erstattungszeitraum:                                31.10.2017 - 31.10.2017

Gewählte Teillohnformel:                            Dreißigstel

Art der Abrechnung:                                 Endabrechnung

Verarbeitungs-Kennzeichen:                          Antrag auf Erstattung

Erstattungsermittlung
Arbeitsentgelt im Erstattungsmonat:                 Teillohnformel   Fortgez. Entgelt   Erstattungsbetrag
Fortgezahltes Bruttoarbeitsentgelt ohne BAV:

0005 Gehalt                        EUR    1.800,00
                                   ---------------
Summe:                             EUR    1.800,00  x 1 / 30         EUR        60,00

Arbeitgeberzuwendungen betriebliche Altersvorsorge:

Summe:                             EUR        0,00  x 1 / 30         EUR         0,00
                                                                     ----------------
Gesamtbetrag Fortgezahltes Bruttoarbeitsentgelt:                     EUR        60,00
Begrenzung auf die BBG: Ja                                           EUR        60,00
Erstattungssatz: 70,00%                                                                 EUR         42,00

SV-Arbeitgeber-Anteile im Erstattungsmonat:
Keine Erstattung für die SV-Arbeitgeber-Anteile.

                                                                                        -----------------
Gesamterstattung:                                                                       EUR         42,00
                                                                                        =================

Zusatzangaben zum Antrag auf Erstattung der Arbeitgeberleistungen bei Lohnfortzahlung
Um welche Art des Arbeitsentgeltes (Einheit) handelt es sich bei dem Arbeitnehmer?             Monatslohn

Wie hoch ist das Entgelt bezogen auf die vorhergehend gewählte Einheit ohne
Ausfallzeit?                                                                            EUR      1.800,00

In welcher Art wird die Ausfallzeit angegeben?                                                Arbeitstage

Angabe der Ausfallzeit in Kalendertage/Arbeitstage/Arbeitsstunden bezogen auf
die vorhergehende Angabe:                                                                          1,00

Angabe der wöchentlichen Arbeitszeit:                                                             40,00

Angabe der täglichen Arbeitszeit:                                                                  8,00

Wurde am ersten Tag noch gearbeitet?                                                                 Nein

Stunden für die keine Erstattung beantragt wurde:                                                  0,00
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Zahlung:
Der ermittelte Erstattungsbetrag soll dem Beitragskonto der Krankenkasse gut geschrieben werden.


